
10. Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí v Lokci bude na budúcu nedeľu 28.1. po druhej sv. omši. 
11. Pastoračné centrum Anny Kolesárovej vo Vysokej nad Uhom pozýva mladých od 15 rokov na 93. Púť 

radosti. Víkendové stretnutie mladých v rodisku blahoslavenej Anny Kolesárovej sa uskutoční v termíne 
9. – 11. február 2024 a odštartuje tak jubilejný 25. rok od začiatku pútí vo Vysokej nad Uhom. 
Prihlasovanie pre účastníkov púte prebieha do 2. februára 2024. Viac informácií o podujatí je možné nájsť 
na webovej stránke domcek.org. 

12. Začína druhá etapa diecézneho pastoračného plánu. Bližšie informácie a materiály nájdete na webstránke 
kapitula.sk. Počas druhej etapy si budete môcť kedykoľvek zobrať z košíka citát zo Svätého písma na 
povzbudenie. Košík s citátmi bude umiestnený pri ambóne. Kto sa chce zabaviť so Svätým písmom, môže 
si zobrať z krabičky zo stolíka zašifrovaný list, ktorý rozšifruje pomocou Svätého písma. 

 
VÝZVY PRE SPIŠSKÚ DIECÉZU. 

ČO MÔŽEME UROBIŤ PRE BOŽÍ ĽUD SPIŠSKEJ DIECÉZY 
Drahí bratia a sestry, 

jednou z úloh diecézneho biskupa je vytvárať v spolupráci s klerikmi a Božím ľudom diecézne 
spoločenstvo. 

V rýchlo meniacej sa dobe je nevyhnutnosťou sa navzájom pozorne počúvať a slobodne vyjadrovať 
mienku o veciach, ktoré sa v diecéze týkajú nás všetkých. Z tohto dôvodu sa otec biskup František Trstenský 
rozhodol v spolupráci s Kňazským seminárom biskupa Jána Vojtaššáka a Klubom priateľov Ferka Skyčáka 
zorganizovať konferenciu s názvom „Výzvy pre Spišskú diecézu. Čo môžeme urobiť pre Boží ľud Spišskej 
diecézy“, ktorá sa uskutoční v utorok, 23. januára 2024 od 9.00 do 16.00 hod. v aule Kňazského seminára 
biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule s cieľom vytvoriť priestor na spoločné zdieľanie našich radostí, 
obáv, ale aj nádejí a návrhov o živote našej miestnej cirkvi. 

Otec biskup vás pozýva zúčastniť sa tohto podujatia prostredníctvom priameho prenosu, ktorý 
môžeme sledovať cez konto Spišskej diecézy na sociálnych platformách facebook a youtube. 

 
V SLUŽBE KRISTOVHO EVANJELIA 

Evanjeliovým úryvkom dnešnej nedele (Mk 1,14-20) sa opäť vraciame k téme povolania prvých 
učeníkov, ale tentokrát očami Markovho evanjelia. 

Celé Markovo evanjelium môžeme nazvať aj evanjeliom učeníctva, evanjeliom nasledovania Krista. 
Podobne by sme to mali povedať aj o našom živote.   
V Ježišovi Kristovi nastáva kairos  

Začiatok Ježišovho učenia sa prekrýva so záverom pôsobenia Jána Krstiteľa. Poslanie Pánovho 
predchodcu sa naplnilo. Teraz nastáva doba Mesiáša. Zvolanie „naplnil sa čas“ sú prvé slová Pána Ježiša, 
ktoré zaznejú v Markovom evanjeliu.   

V gréčtine jestvujú dva výrazy na označenie času. Prvým je  chronos a slúži na označenie času, 
ktorý  lineárne plynie. Naša doba je poznačená predovšetkým týmto chápaním času. Všetko sa presne meria. 
Čas odchodu a príchodu autobusov a vlakov, čas začiatku a konca práce a pod.  

Druhý výraz na označenie času je kairos. Je to ten správny okamih pre nejakú činnost, tá najlepšia 
chvíľa. Úroda sa nezbiera podľa toho, aký je dátum v kalendári, ale podľa zrelosti plodov. Chronos je skôr 
kvantitatívne označenie času. Kairos zdôrazňuje jeho kvalitu. Práve tento druhý výraz zaznieva z úst Ježiša 
Krista. Čakanie na Mesiáša skončilo. V Božom pláne záchrany ľudstva nastala v osobe Ježiša Krista tá 
najvhodnejšia chvíľa.   

V živote sme ponorení do každodenného rytmu života. Avšak je dôležité, aby sme v tejto chronológii 
dejín boli vnímaví na dar prítomného kairosu. Tu a teraz sme povolaní byť súčasťou Božieho kráľovstva. 
Nie zajtra, o rok, alebo na dôchodku. Veriť Božiemu evanjeliu znamená otvoriť mu už teraz každú oblasť 
nášho života. 
 
 
 


